CTENEHb C HATYPAJIbHbIM
[MOKA3ATEJIEM.
OOHO4JIEH
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Becenkosou C.B.




YCTHbIKN ONpocC

= ChopmyanpoBaTb onpesesieHne CTENEHN YNCAA
C HaTypa/ibHbIM MOKa3aTe/IeM

= [1poao/XUTb NpeaioxeHune

= -[1p1 YMHOXEHUN CTeNEHEN C OAMHAKOBbLIMMU
OCHOBAHUSAMM.....

» - [Ipn geneHnm cteneHeun c 04MHAKOBbIMM
OCHOBAHUAMM.....

= - [Ipn BO3BeAeHNN CTENeHU B CTEMEHb.....
= - [1py BO3BEAEHUM B CTENEHb 4Pp0bK HAZO....

= - [lpn BO3BEAEHMU B CTEMEHb NPON3BEAEHUS
HaJo..




OaHouYseHbl

= OnpegesnieHne ogHOUIEHA

= [1paBunio npuBegeHUe oAHOYIEHA K
CTaHA4APTHOMY BUAY.




TpeHNpPOBOYHLIE YyNpa)XHEHUS

Nea [NpeacTaBUTbL BblpaXxeHna B BUAE CTEMNEHU
= 1.1 33a%a’

= 1.2

= 1,3 (n*%)*n3

= 1.4 3(2)°

= 1,5 (3ad?)*

N® 506




= N22 PewnTb ypaBHeHUH
2.1 3" =3°
2.2 §*=12§

2.3 22 X =27




= N23 [1peacTtaBuTb O4HOUY/IEH B CTAHAAPTHOM
BUAeE:

= 3.1 33°4a

= 3.2 2az*2zba3

3.3 (2,5)*a%4a°




TecT
1. BoinonHUTe BO3BeAeHMe B cTeneHb (3/4)3
A. 9/12 b. 27/64 B.9/4

2. [peacTaBnTb B BUAE CTENEHU Npom3BeaeHne
a“a’a

A. a%d B.a'? B.a"*




3. Bblumcamte  -1° +(-2)?

A.3 b.-5 B. 4

= 4. [lpeacTtaBuTb B BUAE CTENEHM YaCTHOE
0,6**: 0,6/

=  A.o,6° b. 0,6’ B. 0,6




5. [lpeacTaBuTb B BUAE CTENEHN C OCHOBAHUEM §
4yncao 25*

A. 5® B.5° B.5°

6. Kakoe n3 BblpaxXeHUn ABSETCA OAHOYJIEHOM
CTAHAQPTHOrO BUAA

A. -7ab? b.—ab7 B. a(-7)b




Knwo4y K TecTy




[lomalwiHee 3agaHue

= N2 689(H/uv),699,700,702




. YMHAHWNYKN




